

**Ενημέρωση από τον ΕΦΕΠΑΕ για τη δράση  
«Εξωστρέφεια - Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων» :**  
Πέμπτη, 17 Μαρτίου, Ξενοδοχείο Athenaeum InterContinental

Αναλυτική ενημέρωση για τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις θα κάνει ο υπεύθυνος του **ΕΦΕΠΑΕ** για τη δράση «**Εξωστρέφεια-Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων**» κ. Αθ. Κακούδης, στο πλαίσιο των εργασιών του συνεδρίου «**ΕΞΑΓΩΓΕΣ: ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ**», που πραγματοποιείται την Πέμπτη, 17 Μαρτίου, στο ξενοδοχείο Athenaeum InterContinental με τη συμμετοχή εκπροσώπων της Πολιτείας, εξαγωγικών και επιχειρηματικών φορέων, τραπεζών, του νέου ταμείου ΕΤΕΑΝ και της οικονομικής διπλωματίας.

Ο κ. Αθ. Κακούδης θα συμμετάσχει στο δεύτερο πάνελ του συνεδρίου με θέμα: «Μέσα Υποστήριξης και Προώθησης των Εξαγωγών», παρουσιάζοντας το πρόγραμμα «**Εξωστρέφεια – Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων**». Στη συνέχεια, ο κ. Κακούδης, στην αίθουσα VIP, θα απαντήσει σε σχετικά ερωτήματα ενδιαφερομένων (ώρες 12:00-14:30).

Το συνέδριο, διοργανώνεται από το οικονομικό-επενδυτικό περιοδικό «ΧΡΗΜΑ» και τα Money Conferences, με την αιγίδα και συνεργασία των παρακάτω επτά εξαγωγικών φορέων: Ελληνικού Οργανισμού Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ), Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων (ΠΣΕ), Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ), Συνδέσμου Εξαγωγέων Κρήτης (ΣΕΚ), Συνδέσμου Ελληνικής Βιομηχανίας Τυποποίησης Ελαιολάδου (ΣΕΒΙΤΕΛ), Πανελλήνιας Ένωσης Μεταποιητών-Τυποποιητών Επιτραπέζιων Ελιών ( ΠΕΜΕΤΕ) και της Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Αμπέλου και Οίνου (ΕΔΟΑΟ).

Ο κύριος ομιλητής κατά την έναρξη του συνεδρίου θα είναι ο κ. Μ Χρυσοχοϊδης υπουργός Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας,

ενώ θα συμμετάσχουν επίσης, ο Ειδικός Γραμματέας για την Ανταγωνιστικότητα κ. Μ. Πατεράκης και ο Γενικός Γραμματέας Βιομηχανίας Αλέξανδρος Φούρλας.

Τις τέσσερις επιμέρους ενότητες του συνεδρίου (Δυνατότητες Χρηματοδότησης και Ασφάλισης Εξαγωγών, Μέσα Υποστήριξης και Προώθησης Εξαγωγών, Η Εμπειρία των Επιτυχημένων Εξαγωγέων Προϊόντων και Υπηρεσιών, Οι Μεγάλες και οι Νέες Αγορές για τα Ελληνικά Προϊόντα και Υπηρεσίες), θα συντονίσουν οι δημοσιογράφοι: Αντα Σεϊμανίδη (ΧΡΗΜΑ), Ηλίας Σιακαντάρης (ΣΚΑΙ TV), Νεκτάριος Νώτης (CAPITAL.Gr) και Φάνης Παπαθανασίου (ΕΡΤ).

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα [www.moneyconferences.com](http://www.moneyconferences.com) και τις ιστοσελίδες των συνεργαζόμενων εξαγωγικών φορέων.



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Με την συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης, στα πλαίσια του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ) και των ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, Αττικής και Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας-Ηπείρου